



总第 121 期
2018 年 11 月 9 日
星期五

上海行健职业学院 学生工作部
学通社承办 Email:shxjxts@163.com

行健人

导
读

●励志青春

>>>2 版

JIAN

●招聘专版

>>>3 版

REN

●飞扬青春

>>>4 版

静安区副区长鲍英菁 到我院调研工作

近日，静安区副区长鲍英菁到我院调研走访。静安区人民政府办公室副主任陈华，静安区教育局副局长周晓春、成教科科长陈永华，学院党委书记李国庆、院长黄群、党委副书记李越、副院长章卫芳参加会议。黄群院长就学院师资队伍建设、实训室建设、人才培养、教育教学管理、国际交流、近期工作等进行了汇报，特别介绍了学院的优质高职院校和骨干专业建设、招生就业、学生在技能竞赛获奖、创新创业等方面的工作成果。李国庆书记表示要全面落实全国教育大会精神，立德树人，加强思想政治工作，凝心聚力，强化干部队伍建设，促进学院规范发展。

鲍英菁副区长肯定了学院的办学工作和为静安区经济社会发展做出的贡献，指出，高等职业教育有着良好的发展前景，希望学院视野更宽一些，对接上海“四大品牌”建设，提升专业建设和办学能力，同时积极谋划，为区域民生领域的发展有所作为。鲍英菁副区长同时表示，区政府和区教育局也将一如既往支持学院的办学工作，希望学院根据大学的功能和定位要求，直面挑战、引领发展。
(院办)



静安区教育工会领导莅临我院检查“职工书屋”创建工作

近日，静安区教育工会主席金芝兰、副主席陈静带队莅临学院图书馆二楼“阅读力信息共享空间”，对学院工会申报的“2018 年星级职工书屋”进行现场检查与指导。

工会主席季淑惠全程陪同，并带领检查人员参观职工书屋的相关场馆、区域，并对书屋创建情况进行了详细汇报。巡视过程中，检查组成员对职工书屋宽敞的空间环境、齐全的设施设备、温馨的氛围营造等硬件筹备，给予了高度评价。

(工会 图书馆)

学院召开内部质量保证工作推进会

为进一步推进内部质量保证体系建设与运行工作，促进学院人才培养质量的不断提升，近日，学院在 1304 室召开上海行健职业学院内部质量保证工作推进会。学院党委书记李国庆、院长黄群、副院长李越、副院长章卫芳出席会议，院办、后保处、人事处、信息中心、学生处、教务处、团委等 7 个职能部门的负责人参加。

院长黄群首先就质量保证工作的意义、背景等相关内容作了说明，强调质量保证工作的根本目标在于通过持续推进内部质量保证体系诊断与改进工作，提高人才培养质量。会上，黄群院长提出了开展质量保证工

作应遵循的基本原则，提出既要因地制宜，根据我院实际开展工作；又要善于结合，把学院和部门常规工作纳入质量保证体系；更要提高标准，建立目标、标准和内控体系，从而有利于绩效考核和诊断改进。

会议还布置了下一阶段质量保证三个方面的重点工作。一是编制和完善部门工作标准；二是编制和完善专业与课程标准；三是编制和完善教师与学生发展标准。

此次会议有助于进一步推进统筹部署我院内部质量保证体系诊断与改进工作，建立健全内部质量保证体系，强化自主诊断和改进能力，提高人才培养质量。
(教务处)



为激励师生发扬爱国敬业、精益求精的工匠精神，刻苦钻研职业技术，勇攀技能竞赛高峰，近日，学院与静安区人力资源和社会保障局在 1109 举办“2018 年中国技能大赛——第 45 届世界技能大赛全国选拔赛”表彰会。静安区人力资源和社会保障局副局长汤虹，学院党委书记李国庆、院长黄群、党委副书记李越，静安区人社局职业能力建设科科长何德群等出席。章卫芳副院长主持。

表彰会上，与会人员首先观看了从备战市赛到冲刺世界技能大赛的视频短片。交流环节，指导教师杨柳和何学扬同学分别就备赛经验和参赛感悟进行了交流发言。学院院长黄群对近年来学院推进技能竞赛工作的情况进行了回顾和总结。他指出，学院从 2001 年开办高职教育至今，秉承“进德修

业，自强不息”的校训，弘扬“明德、求真、进取、笃行”的校风，引导学生“好学精艺、力行修德”，提倡学生获得“一张文凭、多张证书”。坚持将技能竞赛与人才培养紧密结合，注重学生专业技能和专业素质的同步提高，坚持以赛促教、以赛促学、以赛促练、以赛促发展。学院顺应时代对人才的需求，着重从打造技能型师资队伍、凸显技能型人才培养、校企共育技能型人才三个方面进行了实践探索，取得了显著成效。未来，学院将从五个方面重点推进技能型人才的培养，一是对接上海“四大品牌”进行专业优化和调整；二是继续深化课程思政建设，尤其是工匠精神的培养；三是提供实践教学平台；四是举办校园技能竞赛，营造“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的氛围，鼓励学生“好学精艺”，不断提升技能水平；五是推进内部质量保证体系建设运行。

汤虹副局长代表静安区人社局，向在选拔赛中取得优异成绩，为学院赢得荣誉的参

赛选手、指导老师以及为选拔赛付出努力的全体师生，致以真挚的问候和衷心的感谢，并介绍了中国以及上海选手参加世界技能大赛的情况。汤虹副局长表示，静安区人社局将全力构建多方协同的培训体系，加快形成区域内的技能人才培养评选和表彰机制。不断完善自身的各项政策措施，制定和完善静安区技能行动提升计划，进一步深化校企合作，支持职业院校深入实施“教、学、做”一体化的培养模式。最后，他希望参赛选手能够继续全力备战，不断学习新知识，钻研新技术，掌握新技能，再接再厉，再铸辉煌。

会上，汤虹副局长分别向学院以及何学杨、马驰两位同学颁发了 2018 中国技能大赛——第 45 届世界技能大赛上海选拔赛优秀组织奖和 2018 中国技能大赛上海市选拔赛网络安全项目奖。章卫芳副院长宣读了学院的表彰决定，学院党委书记李国庆、院长黄群、副书记李越共同为学院的技能达人、信机系备赛核心团队颁发了荣誉证书和奖金。

此次表彰会既是学院技能培养工作的总结，也是全院师生奋斗前进的新起点。学院将以此次表彰会为契机，总结经验，勇创佳绩，不断开创人才培养更加辉煌的新篇章。

(宣传部)

学院和静安区人社局举办—
第四十五届世界技能大赛全国选拔赛表彰会
—
2018 中国技能大赛

革新理念 认准起点 筑实基础

——学院邀请全国诊改专委会主任杨应崧作报告

为学习借鉴全国内部质量保证体系诊断与改进工作试点院校的好经验，求真务实做好学校内部质量保证体系诊改工作，精准推动学院全面质量管理和人才培养质量提升，10 月 26 日下午，学院特邀全国职业院校教学工作诊断与改进专家委员会主任委员杨应崧来院作题为《革新理念，认准起点，筑实基础》的讲座。讲座由院长黄群主持，党委书记李国庆和副院长章卫芳出席。学院中层干部和高年级课教师聆听讲座。

讲座会上，全国诊改专委会主任

委员杨应崧作题为“提升理念、认准起点、筑实基础”的主题讲座，他从诊改理念、诊改起点、诊改细胞、长效机制、目标设置五个方面对诊改制度进行了解读，着重对诊改 8 大理念、建立 8 字螺旋进行了阐述。杨教授围绕先进理念是诊改的归宿，树立目标是诊改的起点、建立“螺旋”是诊改的起点、强化诊断是诊改的要害、振作精神是诊改的要害等六个部分，阐释了高职教育诊改的重要意义和主要做法，并对评估与诊改的区别进行了阐释。

(教务处)

黄群院长在主持语中指出，杨应崧教授的讲座时间安排紧凑、内容丰富全面，我院参会人员受益匪浅。通过聆听讲座，我院学习了先进的高校管理与教育教学理念，对高职院校内部质量保证体系诊断与改进工作有了比较系统的认识，进一步明确了高职院校诊改工作的方向，有利于我院相关行政部门与教学系部厘清工作思路、找准工作着力点，为加快我院内部质量保证体系的建设打下了良好的基础。

(教务处)

学院召开 2018 学年度新老教师结对带教工作交流会

近日，2018 学年度新老教师结对带教工作交流会顺利召开。学院党委书记李国庆、院长黄群、副书记李越、相关职能部门负责人、各系学系党政负责人以及 2017 年和 2018 年新进教师和带教导师参加。交流会由党委副书记李越主持。

会上，组织人事处副处长郑敏汇报了 2017 学年上海行健学院新教师培训总结和 2018 学年度上海行健职业学院新进教师培训计划。2017 年和 2018 年新晋教师代表，以及带教教师代表和系部主任代表分别进行了交流发言。

党委书记李国庆、院长黄群为 2017 学年度带教教师颁发培训结业证书，为 2018 学年度带教教师颁发带教聘书，开启了新一轮新晋教师带

教培训。

黄群院长总结时指出，新老教师结对带教工作既是学院的一个传统项目、常规工作，同时，对于学院办学工作来说，也是一项非常重要的工作。这项工作不仅是业务、知识、技能的传承，更是一种文化精神的传承。黄群院长也分享了南京大学教授杜骏飞教授的《一个教师的基本修养》。最后，黄院长预祝新进教师能够在行健学院这个大家庭当中，在各个部门负责人的关心、指导呵护下，能够快速的成长，努力为行健学院的办学发展贡献自己的一份力量。
(组织人事处)

